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ЧЕТВЕРТА ЩОРІЧНА ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВА 

КОНФЕРЕНЦІЯ “АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ 
ГЕОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ В УКРАЇНІ” 

 
З третього по шосте жовтня 2013 р. на геологічному факультеті відбулась четверта 

щорічна Всеукраїнська наукова конференція “Актуальні питання геологічних дослі-
джень в Україні” в рамках відзначення Дня Львівського національного університету 
імені Івана Франка. Організована конференція з ініціативи викладачів і співробітників 
кафедри історичної геології та палеонтології, співорганізатором також була ВГО Спілка 
геологів України.  

На пленарному засіданні вступним словом конференцію відкрив та привітав її учас-
ників виконувач обов’язків декана геологічного факультету доц. В. Фурман. З приві-
танням учасників конференції виступила перший заступник голови правління ВГО Спі-
лки геологів України Л. Гафич, вона побажала плідної праці й успіхів в організації цьо-
горічної та наступних конференцій.  

 

 
 
Відкриття конференції (зліва направо): перший заступник голови правління ВГО Спілки гео-

логів України Л. Гафич, проф. Р. Лещух, проф. М. Павлунь, проф. В. Підвисоцький, д-р геол. наук 
Л. Якушин.  

 
У роботі конференції взяли участь учені-геологи з багатьох вищих навчальних за-

кладів, наукових і виробничих організацій України, зокрема Львівського, Київського, 
Дніпропетровського, Луганського національних університетів, Житомирського держав-
ного технологічного університету, Івано-Франківського національного технічного уні-
верситету нафти і газу, Інституту геологічних наук НАН України, ДП науково-
дослідного інституту нафтогазової промисловості, ДП Науканафтогаз Національної 
акціонерної компанії Нафтогаз України та ін.  
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На пленарному засіданні виступає д-р геол. наук Л. Якушин 
 

 
 

Виступ проф. В. Підвисоцького та дискусії під час секційного засідання 
 
У ході підготовки конференції в першому циркулярі передбачали тематику конфе-

ренції – актуальні питання геологічних досліджень в Україні, зокрема: методи комп-
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лексних стратиграфічних досліджень фанерозою України; зональна стратиграфія і дета-
льна кореляція осадових товщ провінцій горючих копалин України; стратифіковані 
металеві й неметалеві корисні копалини України; комплексні літолого-біостратигра-
фічні та палеогеографічні дослідження як критерії прогнозу і розшуків корисних копа-
лин; нове у вивченні палеобіоти фанерозою України. Ці питання висвітлені у програмі 
конференції й відображені в 44 усних та стендових доповідях і опублікованих до почат-
ку її роботи в матеріалах IV Всеукраїнської наукової конференції “Актуальні питання 
геологічних досліджень в Україні”.  

На завершення конференції для учасників організовано одноденну геологічну екску-
рсію за таким маршрутом: південно-західний край Східноєвропейської платформи – 
Зовнішня (Більче-Волицька), Внутрішня (Бориславсько-Покутська) зони Передкарпат-
ського прогину – Скибова, Чорногірсько-Дуклянсько-Кросненська і Рахівська зони 
Флішових Карпат, де учасники ознайомились з особливостями геологічної будови регі-
ону.  

У виступах учасників конференції на завершальному засіданні зазначено, що колек-
тив кафедри вже має добру традицію в проведенні щорічної конференції і це сприяє 
підвищенню рівня геологічних досліджень, впровадженню нових методик науково-
дослідних робіт. 

Г. Гоцанюк 


